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3.SINIF BOLME
ETKINLIKLERI 5) Berke, kalansiz bir bélme isleminde
o . ‘ bir sayiyl 6°ya béldiginde bolim 10
1) 7 duzine defterin yansi satilirsa geri- oluyor. Berke, ayni sayy 4e bdldi-
ye kag defter kalir? Junde hangi sayiy elde eder?
2) 54 TL, 3 kardese esit olarak paylastiri- 6) Bir sayiya 3 kati daha eklendiginde
lisa her bir kardese kac kalem diUser? 28 sayisi bulunuyor ise bu sayi kag-
fir?

3) 75 gram findik 5 kisiye esit olarak 7)  Paramin 2 kat daha param olsaydi,

paylashnliyor. Buna gore, her birine 54 TL param olacakh, diyen birinin
kac gram findik dUsmUstor? kag TU'si vardir?
4) Yandaki bolme isle- 5 8) Yandaki bélme isle-
minde bélen en az }; minde 42 sayisinin 42 }?7
kac olabilir? - bélme islemine _
3 gore adi nedir? e
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24 litrelik zeytinyagini yanm litrelik
siselere konulacaktir. Bu is icin kac

B) 36 C) 48

96 litre sUt 4 aileye esit olarak pay-
lastirliyor. Buna gore, her bir aileye

B) 26 C) 28

13 bilyenin 4 katinin 22 fazlasi kag

B) 74 C) 82

1)
siseye ihtiyac vardir?
A) 12

2)
kac litre sUt dUser?
A) 24

3)
bilye eder?
A) 52

4) Yandaki bélme is-

leleminde kalan
asagidakilerden
hangisidir?

A) 5
B) 2
C) o
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5)

6)

/)

8)

Bir bakkal satacagi mercimegi 2 kg’
lik posetlere koydugunda 24 poset
doluyor. Bakkal mercimegdi 3 kg'lik
posetlere koyarsa kag poset dolar?

A) 12 B) 14 C) 16

6 kg elmadan 2 litre elma suyu elde
ediliyor. Buna gore, 48 kg elmadan
kac litre elma suyu elde edilir?

A) 16 B) 18 C) 20

Asagidaki sayllardan hangisi 2'ye
bolunurse kalan 1 olur?

A) 57 B) 64 C) 82

Sintfimiza aldigimiz 4 dizine tebesir
8 gUnde bitti. Bir ginde kag tebesir
kullandik?
A) 8

B) 7 C) 6
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1)

2)

3)

4)

84 TL, 4 kardese esit olarak paylasti-
riliyor.
Buna gore, her bir kardese kac TL
dUser?

Sinifimizda 36 6grenci vardir. Sinifta
12 sira olduguna gore, bir sirada kag
ogrenci oturur?

Bir manav 96 kg portakall bes tane
kasaya esit sekilde yerlestirdiginde
bir kasaya kacg kg portakal diser ve
kag kg portakal artar?

Yandaki bélme
islemine isteni- 238 ‘ 3
len bilgileriya- | = 2719

ZIniz. 01
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5]

6)

7)

8)

Yan taraftaki bol-

me isleminde bo- 78| 4
lUm kachr? B
38
_ 36
02

Ayla, her gin esit sayida soru ¢oze-
rek 91 soruyu bir haftada c¢ozuyor.
Ayla, ginde kag soru ¢o6zmustor?

Haftada 28 ekmek tUketen bir aile
gunde ortalama kag¢ ekmek tiketir?
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Yukandaki elmalar 3 cocuga esit

olarak paylastirilir ise her cocuga
kac elma duser?
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9) 95 kg fistik, her biri 5 kg fistik alabilen
posetlere esit olarak paylastirliyor.
Bu is icin kac poset kullanilmishir?

10) 4 deste ve 4 dUzine kalem 9 6gren-
ciye esit olarak paylastirlir ise geriye
kac kalem artar?

11)  Yandaki bolme
islemine gore,
A + A kactir?

12) 48'in yanisini, 6'nin yarisina bolersek
bolum kag olur?
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13) Kumbaramizda biriktirdigimiz 78 TL'
yi 3 kardes esit olarak paylastik. Her
birimize kac TL dOsmUstor?

14) 72 kg mandalinanin ceyredi sahlirsa
geriye kac kg mandalina kalir?

15) Bir haftada 8 ekmek tUketen bir aile,
56 ekmegi kac haftada tUketir?

16) Bir bolme isleminde bolen 8, bolim
12, kalan 5 ise bolUnen kachr?
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1) Tanesi 10 liradan 6 kitap alinabilinen
bir parayla tanesi 20 lira olan kitap-
lardan kac tane alabilirim?

A) 3 B) 4 C) S

2) 4 kalem 24 lira ise 2 dizine kalem
kac liradir?

A) 144 B) 148 C) 152

3) 84 sayfalik kitabi bir
haftada okuyan Bu-
ket, ginde kag say-
fa okumustur?

A) 8
B) 10
C) 12
4) 5 dizine bardak 6 rafa esit olarak

diziliyor. Buna gore, her bir rafta kag
bardak olur?
A 9

B) 10 QM
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5)

6)

7)

8)

Sinif kitapligimizdaki 98 adet kitabi 7
rafa esit olarak dizdik.

Buna gore, her bir rafa kag kitap var-
dir?

A 12 B) 14

C) 16

Kumbarasina her
gun 2 TL atan Erol 80
Tl'yi ka¢ ginde bi-
rikfirir?

A) 20 B) 30

Yarisi 45 olan sayinin 10 fazlasi kag
eder?

A) 90 B) 100 C) 110

Tanesi 6 Tl'den hikaye kitabi alan
Mert, toplam 84 lira 6demistir. Mert
kac tane hikaye kitabi almighir?

A) 10 B) 12 C) 14
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Yukaridaki islemlere A + B isleminin N
sonucu kacthr? Islem basamaklarini takip edersek
soru isareti olan yere hangi sayi gel-
A) 5 B) 6 C) 7 melidir?
Al 6 B) 7 C) 8
10) Yanda verilen 14) 81+ 5 isleminde bolum ve kalan sayi
bélme islemi- x| 7 kactir?
ne gore, ka- 4 .
lan en fazla - A) BolUm 16, kalan 1
kac olur? A B) B3IUm 16, kalan 2

— C) Bolum 15, kalan 3

A) 6 B) 7 C) 8
1) Bir cifflikte atlarin ayak sayilarinin 15) Bir bolme isleminde bolunen 98, bo-
toplami 96’dir. Buna gore, bu ciftlikie lOm 6 olduguna gore, kalan kachr?

kac at vardir?
A) 4 Bl 3 C) 2

A) 22 B) 23 C) 24

12) Bir bolme isleminde bolen 15, bélim 16) 80 =A =40

14 olduguna gore, bélinen en az Yukaridaki bélme islemine gore, A
kag olur? kac olmaldir?
A) 205 B) 210 C) 220 Al 2 B) 4 C) 6
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